
Вариант 1 
Задание 1 
Выбрать правильный ответ:   
Периодичность прохождения повторного инструктажа для слесаря по ремонту 
автотранспортных средств 
1. 1раз в  неделю 
2. 1 раз в 3 месяца 
3. 1 раз в 36  месяцев 
4.1 раз в 12 месяцев 
 
Задание 2 
Выбрать правильный ответ: 
Автомобили, систематически перевозящие опасные грузы, должны оборудоваться 
выпускной трубой глушителя с выносом её 
1. под цистерну 
2. под задний бампер 
3. в правую  сторону вне зоны кузова или цистерны и зоны топливной коммуникации 
4.в левую сторону под бампер 
 
Задание 3 
Дополнить: 
Вредный производственный фактор-  производственный фактор, воздействие которого на 
работника может привести к……………….. 
 
Задание 4 
       Выбрать правильный ответ:       
 Обязанности работника в области охраны труда: 
1. правильно применять средства индивидуальной и коллективной защиты 
2. соблюдать требования должностной инструкции 
3.не разглашать охраняемые законом тайны 
4.не отсутствовать на рабочем месте без уважительной причины 
 
Задание 5 
 Дополнить: 
Для расследования несчастного случая работодатель (его представитель) 
незамедлительно образует комиссию в составе не менее……………человек 
 
 
Задание 6 
 Выбрать правильный ответ 
Надзор и контроль за безопасной эксплуатацией грузоподъемных механизмов, сосудов 
под давлением осуществляет 
1.Атомнадзор 
2. Госэпеднадзор 
3.Госпроматомнадзор 
4.Госэнергонадзор 
 
 
 



Задание 7  
 Выбрать правильный ответ 
Если по вине должностных лиц допускаются нарушения правил и норм по охране труда, 
которые не влекут за собой тяжелых последствий , работник привлекается к 
1. материальной ответственности 
2. уголовной ответственности 
3.административной ответственности 
4.дисциплинарной ответственности 
 
 
Задание 8 
 Выбрать правильный ответ 
Первое действие при поражении электрическим током 
1. быстрое отключение электроустановки или той её части, которой касается 
пострадавший 
2.оценить состояние, вызвать врача 
3. учитывая состояние пострадавшего, оказать медицинскую помощь 
4.дать понюхать нашатырный спирт 
 
 
Задание 9 
Выбрать правильный ответ 
Вводный инструктаж проводит 
1.должностное лицо, отданное приказом по предприятию(обычно инженер по охране 
труда) 
2.бригадир 
3. начальник участка 
4.главный инженер 
 
 
Задание 10 
 Выбрать правильный ответ 
Причинами возникновения пожаров на автотранспортных предприятиях служат: 
1.неисправный слесарный инструмент 
2.отсутствие индивидуальных средств защиты 
3.неосторожное обращение с огнем 
4.отсутствие вентиляции 
 
 
Задание 11 
Выбрать правильный ответ: 
При проведении выполнении работ под АТС вне смотровой канавы, подъемника, 
эстакады работники должны быть обеспечены: 
1.лежаками 
2.специальным упором 
3.лестницами-стремянками 
4.огнетушителями 
 
 



Задание 12 
Выбрать правильный ответ: 
Перед снятием узлов и агрегатов системы питания, охлаждения и смазки ,АТС 
необходимо 
1.заправить АТС топливом 
2.запустипь двигатель 
 3. слить жидкость в специальную тару 
4.снять аккумулятор  
 
Задание 13 
Дополнить 
В зоне технического обслуживания и ремонта не допускается…………..АТС топливом 
 
 
Задание 14 
Выбрать правильный ответ 
К управлению грузоподъемными механизмами допускаются лица, не моложе 
1.20 лет 
2.16 лет 
3.30 лет 
4.18 лет 
 
 
Задание15 
Выбрать правильный ответ 
К опасным и вредным производственным факторам физического действия относится 
1.запыленность рабочей зоны 
2.бактери, вирусы 
3.движущиеся машины 
4.растения, животные 



Вариант 2 
 
Задание 1 
Выбрать правильный ответ 
 К опасным и вредным производственным факторам химического действия относятся: 
1.высота 
2.ультрозвук 
3.загазованность рабочей зоны 
4.статическое электричество 
 
Задание 2. 
Выбрать правильный ответ 
Огнетушители должны крепиться на высоте от уровня пола 
1.50см 
2. 1м 
3. 1.5м 
4. 1.8м 
 
Задание 3. 
 Дополнить 
Одно из направлений государственной политики в области охраны труда 
сохранение…………..и здоровья в процессе производства  
 
6.Действие электрического тока на человека 
1. термическое 
2. статистическое 
3. психоэмоциональное  
4. динамическое   
 
Задание 4. 
Дополнить 
Статистическое электричество возникает при……………. разнородных материалов друг о 
друга  
 
Задание 5. 
Выбрать правильный ответ 
Коллективные средства защиты от действия электрического тока 
1. Вентиляция 
2. Освещение 
3. Увлажнение 
4. Применение малых напряжений 
 
Задание 6. 
Выбрать правильный ответ 
Огнетушители бывают  
1. Порошковые 
2. Воздушные 
3. Хлорные 
4. Углеводородные 



 
Задание 7. 
Выбрать правильный ответ 
Смертельным считается ток, силой 
1. 100 млА 
2. 1 млА 
3. 1 А 
4. 0.5 А 
 
Задание  8. 
Выбрать правильный ответ 
Сколько лет хранится на предприятии акт по форме Н-1 
1. 1 год 
2. 1 месяц 
3. 45 лет 
4. 6 месяцев 
 
Задание 9.  
Выбрать правильный ответ 
Целевой инструктаж проводится  
1. При поступлении на работу  
2. При выполнении разовых работ или работ по наряду-допуску 
3. При введение новых правил 
4. При несчастном случае на производстве  
 
Задание 10. 
Выбрать правильный ответ 
Государственный надзор и контроль за пожарной безопасностью на предприятии 
осуществляет: 
1. Роспожнадзор 
2. Атомнадзор 
3. Госсанэпеднадзор 
4. Госэнергонадзор 
 
 
Задание 11. 
Дополнить 
Работодатель обязан обеспечить недопущение работников к исполнению ими трудовых 
обязанностей без прохождения обязательных медицинских……… 
 
 Задание 12. 
Выбрать правильный ответ 
На автотранспортном средстве перевозящем опасные грузы, электрооборудование имеет 
номинальное напряжение не более: 
1) 24 В 
2) 220 В 
3)360 В 
4)420 В 
 



Задание 13 
Выбрать правильный ответ 
При перевозке опасных грузов на АТС даже в светлое время суток 
должен быть включен 
1. противотуманные фары 
2.задние габаритные огни 
3.ближний свет  фар 
4.габаритные огни 
 
Задание 14.  
 Дополнить 
В зоне технического обслуживания и ремонта не допускается…………..АТС топливом 
 
Задание 15  
Выбрать правильный ответ 
Методы защиты от шума 
1. снижение шума в источнике 
2.заземление 
3.зануление 
4. предупреждающие плакаты 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Вариант 3 
Задание 1. 
Дополнить 
Опасный производственный фактор- производственный фактор, действие которого 
приводит к………. 
 
Задание 2. 
Выбрать правильный ответ 
К биологическим опасным и вредным производственным факторам относится 
1. Высота 
2. Вибрация 
3. Статические нагрузки 
4. Микроорганизмы(бактерии, вирусы) 
 
Задание 3 
Выбрать правильный ответ 
Причины возникновения пожара при эксплуатации подвижного состава 
1.отсутствие огнетушителя 
2.курение в непосредственной близости от системы питания 
3.перевозка крупногабаритного груза 
4.неисправность подвески 
 
Задание 4 
Дополнить 
Пожар- это неконтролируемое ……………, вне специального очага 
 
 
Задание 5 
Выбрать правильный ответ 
Вводный инструктаж проводится при 
1.Вводе новых правил 
2.Поступлении на работу 
3.Несчастном случае на производстве 
4.Выполнении разовых работ 
 
Задание 6 
Выбрать правильный ответ 
Надзор за соблюдением гигиенических и санитарных норм и правил осуществляет 
1.Атомнадзор 
2.Роспожнадзор 
3.Госсанэпиднадзор 
4. Госэнергонадзор 
 
 
 
 
 
 
 



Задание 7 
Выбрать правильный ответ 
Индивидуальные средства защиты от электрического тока 
1.Диэлектрические перчатки 
2.Хлопчато-бумажные перчатки 
3.Экраны 
4.Беруши 
 
 
Задание 8           
 Дополнить 
Одно из направлений государственной политики в области охраны труда 
сохранение…………..и здоровья в процессе производства  
 
 Задание 9 
Выбрать правильный ответ 
Огнетушители должны крепиться на высоте от уровня пола 
1.50см 
2. 1м 
3. 1.5м 
4. 1.8м 
 
Задание 10 
Выбрать правильный ответ 
При перевозке опасных грузов на АТС даже в светлое время суток 
должен быть включен 
1. противотуманные фары 
2.задние габаритные огни 
3.ближний свет  фар 
4.габаритные огни 
 
  
Задание 11   
Выбрать правильный ответ 
Методы защиты от шума 
1. снижение шума в источнике 
2.заземление 
3.зануление 
4. предупреждающие плакаты 
 
Задание 12 
Выбрать правильный ответ: 
При проведении выполнении работ под АТС вне смотровой канавы, подъемника, 
эстакады работники должны быть обеспечены: 
1.лежаками 
2.специальным упором 
3.лестницами-стремянками 
4.огнетушителями  
 



 
Задание  13 
Выбрать правильный ответ 
Сколько лет хранится на предприятии акт по форме Н-1 
1. 1 год 
2. 1 месяц 
3. 45 лет 
4. 6 месяцев 
 
Задание 14 
Выбрать правильный ответ 
Причины возникновения пожара при эксплуатации подвижного состава 
1.Курение в непосредственной близости от системы питания 
2.Отсутствие зануления 
3.Отсутствие запрещающих плакатов 
4.Вибрация 
 
Задание 15 
  Выбрать правильный ответ 
На автотранспортном средстве перевозящем опасные грузы, электрооборудование имеет 
номинальное напряжение не более: 
1) 24В 
2) 220В 
3)360В 
4)420В 
  


